



ZERTIFIKAT





Die Quality Austria Certification GmbH stellt folgender Organisation ein qualityaustria Zertifikat aus:

Dieses **quality**austria Zertifikat bestätigt die Erfüllung der Anforderungen des



Internationale Spedition Schneckenreither Gesellschaft m.b.H.

AT-8055 Graz-Seiersberg, Georg-Hausmann-Straße 3 COID: 50506, GLN: 9110015469295 Zentrale: SAW Holding GmbH, AT-4052 Ansfelden, Traunuferstr. 113

Zertifizierungsbereich des Audits:
Lagerung und Kommissionierung von Lebensmitteln
und Non-Food-Artikeln mit und ohne Temperaturführung;
Probenahme zur Importabwicklung. Sammlung und
Distribution (X-docking / Organisierung von Strassentransport) von Lebensmitteln, Non-Food-Artikeln und
Futtermittel ohne Temperaturführung.

Kategorie: Lagerung

Last Assessment conducted unannounced: 11.11.2022

Die Gültigkeit dieses **quality**austria Zertifikates kann entsprechend den aktuellen Vorgaben des IFS aufrechterhalten werden.

Certification GmbH ist als
Umweltigutachterorganisation durch das
BMLFUW
(Bundesministerium für
Land- und Forstwirtschaft
Umwelt- und
Wasserwirtschaft)

Die Quality Austria

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e V) zugelassen

Zulassungsumfang ist den Jeweils aktuellen Bescheiden oder Anerkennungsdokumenten zu entnehmen

Die Quality Austria ist das osterreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network)

Dok. Nr. FO_24_028 dc4a0653-9b4a-4ea8-



Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.qualityaustria.com/de/cert_dokumentiert. **IFS Logistics**

Version 3, Dezember 2023

und anderer zugehöriger, normativer Dokumente

auf Höherem Niveau mit einer Bewertung von 98,61%.

Registriernummer: HIL-00055/0 Gültig bis: 03. Februar 2026 Auditdatum: 21. Oktober 2024



Q quality

ner 2025

Folgebegutachtung: 15. Oktober 2025 bis 24. Dezember 2025 oder unangekündigt: 20. August 2025 bis 24. Dezember 2025 Wien, am 11. Dezember 2024

Quality Austria Certification GmbH,

AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Mag. Christoph Mondl CEO

Mag. Dr. Werner Paar

Ing. Christoph Baumgartner, MSc, MBA Prokurist, Leitung Customer Service Center